

时尚风向

凤冠霞帔,许你一场前世今生的汉式婚礼



□记者 陈培芳

红色纱幔,琴瑟和鸣,伴着悠扬的编钟、古筝乐曲,新郎新娘互行揖礼,幸福结发。相信很多人都在古装剧上看到过奢华、庄重的汉式婚礼,不少姑娘梦想着自己也能有这样一场婚礼。近年来,汉式婚礼逐渐在奉化的婚庆市场流行起来。

一场穿越古今的唐制婚礼

“煌煌华夏,悠悠五千,礼仪之邦,赤县神州。三牲备,礼服完,佳偶全,宾客齐,新婚夫妇步入喜堂。”今年10月1日,随着赞者(司仪)的一段开场白,新郎胡先生和新娘季小姐的汉式婚礼拉开帷幕。

随后,婚礼依序进行,从“却扇礼”“沃盥”(新郎新娘引水沃盥,焚香净手,表达对婚礼仪式的尊重)“正冠整衣”“合卺同牢”(新人入席后,由侍者端上酒爵,酌酒爵中酒告谢天地。天地赐福,新人同食一牲之肉,同饮一爵中酒,象征从此福寿同享,甘

苦与共)、“行结发礼”,再到最后告谢父母,大礼成,一个“穿越时空”的汉式唐制婚礼演绎得淋漓尽致。赞者主持婚礼时,语速缓慢平和,辞藻华丽庄重。章句取材于《诗经》《乐府》等古典名著,现场宾客直叹有幸感受一次千年前的浪漫,也重温了传统礼仪文化和孝文化。

新娘季小姐是一位高中语文老师,她从小喜欢国学,酷爱传统文化。此前,她偶尔看到过一些人穿汉服上街,就像少数民族穿本族服装参加庆典活动一样,“很多国家在婚礼上保持了自己原有的传统文化,如日本和韩国,他们传承的是我国唐朝和明朝的婚礼礼制,反而我们自己,在这方面不多见。”季小姐告诉记者,“结婚是人生大事,婚礼需要仪式感。虽然西式婚礼也浪漫唯美,但中华民族五千多年的传统文化博大精深,更注重仪式感,所以我举办了一场汉式婚礼,对于我而言,有着无法替代的意义。”

唯美庄重的汉式婚礼

近年来,越来越多的年轻人对“汉文化”、“汉礼仪”的认知度与日俱增,乞巧、祭月等传统活动在年轻人中流行。金宴中心的婚礼负责人毛迅仪告诉记者,不少年轻人开始追求传统婚礼文化,这两年来,奉化的汉式婚礼逐年呈上升趋势,他们会接到布置汉式婚礼的单子。“同样规格的婚礼,汉式比西式的花费要高一些,因为汉式的婚礼细节要求更高。一般来说,对婚礼仪式比较期待的新人会选择汉式婚礼,因为汉式婚礼庄严肃穆,更注重礼节。”

汉式婚礼是以古典主义为主要特征的当代新兴、时尚的婚礼形态。它不同于西式婚礼,也不同于以明清风格为主的一般中式婚礼。汉式婚礼以周礼为蓝本,以典雅、尊贵、庄敬为气韵,追本溯源,是真正体现华夏经典文化传统的民族婚礼。

“真正的汉式婚礼,它的华美、高端、尊

贵、浪漫,不输于任何一种世界其它民族的婚礼。视觉上,汉式婚礼拥有令人震撼的美感。”宁波长乐未央婚礼策划工作人员苗苗女士告诉记者,要举行一场完美的汉式婚礼,不仅在场地布置上有严格要求,而且新人的礼仪形态都需要经过专业训练,“目前来说,复原传统汉式婚礼,大致可以归纳为以先秦两汉为代表的周制婚礼、以魏晋唐为代表的唐制婚礼和以宋明时期为代表的明制婚礼,每个朝代的礼制都有区别,只有深入去研习,才能真正演绎好一场汉式婚礼。”

传统文化中,汉式婚礼被视为人伦关系和社会秩序的起点、人与自然阴阳相和谐而化生万物的本源。只有这样的婚礼,才足以同新人之间坚实、深沉的情感相般配,才能同我们自身的民族身份和文化传统相般配。

(图片由受访者提供)

搭配课堂

秋季女性办公室穿搭公式 让你的上班也不单调

对于职场女性来说,保持每天干练得体的着装,同时又不会显得单调无味,是一件很费神的事情。这里有几个今年各大时装周街拍穿搭的小技巧总结,你只需要根据你的气质照着穿,让你每天不烧脑又能时髦地上下班。

1 纽扣衬衣+牛仔裤+高跟鞋



办公室穿搭得体是第一要素,即使选择印花也是那些简单清新的印花衬衫,搭配剪裁修身的牛仔裤和高跟鞋,就可以时髦地出门了。

2 西装套装+时尚高跟鞋



西装套装要选择宽松的款式,更有时尚态度。格纹西装或者适合办公室穿搭的颜色如米色、浅蓝色以及紫色等。

3 毛衣+半身裙+高跟鞋



套头毛衣是秋季女性钟爱的单品,因为简单易搭,配一条精致的半裙,优雅而得体,再加上一双精致的高跟鞋,就可以妥妥地出门了。

4 连衣裙+长靴



连衣裙也可以在秋季得体地穿搭,只需要一些温暖的内搭,再搭配长靴,让你的办公室穿搭与众不同。

据爱搭配网

美丽宣言



洗脸你需要注意的三个重点

洗脸这件事绝对不是小事,虽然一般洁面产品的成分简单,价格也是同系列中比较便宜的,但这并不意味着你可以忽略洗脸过程中的细节。

水温不要太高

用热水洗脸以为可以打开毛孔,其实是误区。热水冲脸会升高肌肤温度,油份会马上反扑。用偏冷、接近体温的温水洗最合适。即使在冬天,水温也不宜过高哦。

改用一次性棉纸擦拭

毛巾因为不能每天清洁所以很容易滋生细菌,容易长痘以及敏感的肌肤,洁

面后请改用纸巾或者一次性棉纸擦拭,这样可以大大减少交叉感染的可能性。

慎选碱性洁面产品

洁面产品种类繁多,但无论如何挑选都要慎选PH值在10以上的洁面产品。碱性物质有溶解角质的作用,是破坏肌肤屏障的强手,但是各种皂基、氨基酸等成分都太过复杂,若要在选购时完全依照成分表购买太不现实,所以最简单的选购方式就是不要太过追求洁面后的净爽干涩感,略带顺滑才最宜。

据凤凰时尚

最IN族

“中国风”吹向世界 从里到外都是你熟悉的中国特色



随着社会的消费水平不断提高,越来越多国人开始关心时尚与美妆,聚焦国际潮流趋势。东方传统文化与西方现代设计在时尚领域相遇,在一件单品中微妙地碰撞融合。

《2017中国美妆个护消费趋势报告》中写道:我国的整体消费水平正在不断升级,品质化、个性化、求享受是我国居民消费升级呈现的三大特征。许多国际品牌开始意识到中国消费者的购买力与巨大潜力,陆续加快脚步进驻中国市场。

不仅如此,为了稳住脚跟,许多品牌还顺应传统节日推出折扣,如把生肖、龙凤、花卉等元素搬到包装上,或是印到产品里。希望能与“中国文化”融合,提高自身在中国消费者群体里的好感度。

据搜狐时尚

